

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені Вадима Гетьмана**

**Факультет маркетингу
Кафедра регіоналістики і туризму**

**ЗВІТ
про наукову діяльність кафедри
регіоналістики і туризму
за 2024 рік**

ЗАТВЕРДЖЕНО
на засіданні кафедри
регіоналістики і туризму
(протокол № 5 від 19.12.2024 р.)

Завідувач кафедри д.е.н.,
професор, академік НАН України,
заслужений діяч науки і техніки
України

Данилишин Богдан Михайлович


(Підпис)

Київ-2024

ЧАСТИНА 1

УЗАГАЛЬНЕНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАУКОВІ ДОСЯГНЕННЯ КАФЕДРИ

1. Наукові школи кафедри та їх розвиток.

Утвердження та розвиток наукової школи кафедри з регіоналістики та просторового розвитку економіки ґрунтується на підставі досвіду та міжнародного наукового авторитету провідних кафедральних учених, їх особистого внеску в розвиток, актуалізацію, генерування та популяризацію результатів регіональних досліджень економіки України та розв'язання ключових проблем регіонів (монографії, виступи на міжнародних форумах, симпозиумах, конференціях, публічні лекції, публікації в провідних вітчизняних та зарубіжних фахових виданнях тощо).

Розпочато формування наукової школи з туризмознавства для здійснення та синтезу міждисциплінарних досліджень з метою формування цілісної концепції розвитку туризму в Україні.

Для вирішення найважливіших завдань наукової, навчально-методичної, організаційної та виховної роботи, підтримання власного іміджу, розвитку креативного ресурсу та утвердження міжнародної репутації наукової школи на кафедрі постійно здійснюється підготовка та захист докторських та кандидатських дисертацій.

На кафедрі успішно функціонують наукові школи д.е.н., проф., академіка НАН України Данилишина Б.М., д.е.н., проф. Оболенського О.Ю., д.е.н., проф. Пилипіва В.В., д.е.н., проф. Шевчука О.А.

2. Пріоритетні напрями наукових досліджень кафедри.

Науково-дослідна робота кафедри регіоналістики і туризму спрямована на дослідження актуальних проблем формування економіки регіонів, управління регіональним розвитком, розробку науково-методичних основ реалізації туристичного потенціалу країни, обґрунтування перспективних напрямів здійснення державної регіональної політики розвитку туристичної галузі в Україні з метою створення конкурентоздатного туристичного продукту.

ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ КАФЕДРИ:

- Методологічні засади регіонально-просторового розвитку України.
- Наукові засади управління соціально-економічним розвитком регіонів України.
- Аналіз та оцінка туристичного потенціалу регіонів України з метою розробки концепції його реалізації та подальшого розвитку.
- Дослідження туристичної сфери діяльності як пріоритетного напрямку регіональної політики України.
- Сучасні екологічні проблеми розвитку регіонів України та шляхи їх вирішення.
- Дослідження актуальних проблем безпеки життєдіяльності.

2.1. З врахуванням комплексності та міждисциплінарності основні наукові напрями на період до 2026 року є наступними:

- Методологічні засади регіонально-просторового розвитку України.
- Наукові засади управління соціально-економічним розвитком регіонів України.
- Аналіз та оцінка туристичного потенціалу регіонів України з метою розробки концепції його реалізації та подальшого розвитку.
- Дослідження туристичної сфери діяльності як пріоритетного напрямку регіональної політики України.
- Сучасні екологічні проблеми розвитку регіонів України та шляхи їх вирішення.
- Дослідження актуальних проблем безпеки життєдіяльності.

2.2. Оновлення матеріально-технічної бази кафедри

Матеріально-технічна база кафедри потребує суттєвого оновлення.

3. Інформація про науково-дослідні роботи, що виконуються на кафедрі.

3.1. Інформація про науково-дослідні роботи, що фінансуються за рахунок державного бюджету (у тому числі НДР молодих вчених).

Інформацію надати у наступному вигляді:

Кафедра __

Назва НДР:

Номер державної реєстрації:

Науковий керівник:

Етап (вказати чи тема завершена, перехідна, який рік виконується):

Термін виконання: з __ по __

Наукові результати (вказується, що розроблено, досліджено, доведено, оцінено тощо та яке це має значення для економіки та розвитку науки), отримані у звітному періоді (для перехідних тем) / за весь період виконання роботи (для завершених тем) - до 20 рядків тексту:

Кількість публікацій по темі за звітний період (для перехідних тем) / за весь період виконання (для завершених тем):

Кількість захищених дисертацій за темою дослідження за звітний період (для перехідних тем) / за весь період виконання (для завершених тем)::

кандидатські - ___;

докторські - ___.

Відповідність НДР Цілям сталого розвитку в цілому чи щодо певної цілі(ей).

3.2. Інформація про ініціативні науково-дослідні роботи, що виконуються у межах робочого часу викладачів.

Назва ініціативної НДР: "Економіка відновлення територіальних громад"

Кафедра: Кафедра регіоналістики і туризму

Номер державної реєстрації: 0123u103990

Науковий керівник: Данилишин Б.М.

Етап (вказати чи тема завершена, перехідна, який рік виконується): перехідна

Термін виконання: з 01:09:2023 по 31:12:2027

Наукові результати (вказується, що розроблено, досліджено, доведено, оцінено тощо та яке це має значення для економіки та розвитку науки), отримані у звітному періоді (для перехідних тем) / за весь період виконання роботи (для завершених тем) - до 20 рядків тексту: 18 квітня 2024 року в Київському національному економічному університеті імені Вадима Гетьмана відбувся Міжнародний форум «Економіка відновлення: національний та регіональний вимір».

Кількість публікацій по темі за звітний період (для перехідних тем) / за весь період виконання (для завершених тем): 15

Кількість захищених дисертацій за темою дослідження за звітний період (для перехідних тем) / за весь період виконання (для завершених тем): 0

кандидатські - 0;

докторські - 0.

Відповідність НДР Цілям сталого розвитку в цілому чи щодо певної цілі(ей): 8; 9; 1; 11; 4; 12;

3.3. Інформація про госпдоговірні науково-дослідні роботи та вітчизняні гранти.

3.4. Інформація про наукові гранти, за якими працювали науковці кафедри, що фінансувались закордонними організаціями.

Науковцями кафедри підготовлено проекту фундаментального дослідження "Цифрова екосистема смарт-туризму для сталої розбудови та стійкості територій", що подається на конкурсний відбір проектів фундаментальних і прикладних наукових досліджень МОН України (наказ від 24 вересня 2024 року №1361).

Проект виконується колективом науковців, які працюють в Україні, під керівництвом академіка НАН України, доктора економічних наук, професора Данилишина Б.М.

4. Високоєфективна наукова, науково-технічна та інноваційна діяльність кафедри, в тому числі впровадження результатів наукових досліджень.

Інформація надається у довільній формі.

Результати наукової діяльності кафедри впроваджуються у діяльність органів державної влади, місцевого самоврядування, громадських організацій та суб'єктів підприємницької діяльності з якими кафедра має договірні та партнерські відносини. Також результати наукової діяльності використовуються в освітньому процесі, зокрема під час акредитації освітніх програм кафедри.

Наукове співробітництво з державними інституціями, академічними установами, закладами вищої освіти, науково-дослідними інститутами тощо

id	Назва організації	Форма творчого співробітництва	з	по	Результати
221	Комітет Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування	Меморандум про співпрацю	18 квіт. 2024 р.	2 груд. 2024 р.	Участь в заходах, спільні дії щодо удосконалення організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування
222	Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури	Меморандум про співпрацю	24 лют. 2024 р.	2 груд. 2024 р.	Участь в заходах, спільні дії щодо розвитку громад, територій та інфраструктури
225	Бучанська міська рада	Меморандум про співпрацю	2 січ. 2024 р.	2 груд. 2024 р.	Участь в заходах, спільні дії щодо розвитку місцевого самоврядування
227	Нововолинська міська рада	Меморандум про співпрацю	10 січ. 2024 р.	2 груд. 2024 р.	Участь в заходах, спільні дії щодо розвитку місцевого самоврядування
228	Ірпінська міська рада	Меморандум про співпрацю	2 січ. 2024 р.	2 груд. 2024 р.	Участь в заходах, спільні дії щодо розвитку місцевого самоврядування
229	Обухівська міська рада	Меморандум про співпрацю	2 січ. 2024 р.	2 груд. 2024 р.	Участь в заходах, спільні дії щодо розвитку місцевого самоврядування

5. Наукове та науково-технічне співробітництво із закордонними організаціями.

Надати у текстовому вигляді загальну інформацію про стан міжнародного наукового співробітництва кафедри, характеристику його основних напрямків, приклади успішної реалізації та перспективи розвитку. Інформація має корелювати з даними таблиці 11 частини 2 звіту.

Просимо зазначати відповідність співробітництва Цілям сталого розвитку в цілому чи щодо певної цілі(ей).

№ п/п	Країна партнер	Установа партнер	Тема співробітництва	Документ в рамках якого здійснювалося співробітництво. Термін його дії	Практичні результати від співробітництва	Відповідність ЦСР (1-17)
№ п/п	Чеська республіка	Універстет м. Пльзень	Спільні проекти	. 22:11:2024		Відповідність ЦСР (1-17)
№ п/п	Україна	USAID “HOVERLA”	Спільні проекти	. 01:11:2024		Відповідність ЦСР (1-17)
№ п/п	Мультидонорська програма Європейського Союзу і його держав-членів Німеччини, Польщі, Данії та Словенії	U-LEAD with Europe	фінанси територіальних громад, децентралізація	. 03:12:2024	проведено низку аналітичних досліджень та підготовлено рекомендації для стейкхолдерів	Відповідність ЦСР (1-17)

6. Одержання конкурентоспроможних наукових і науково-прикладних результатів.

За результатами виконання НДР “Економіка відновлення територіальних громад” отримані наукові та науково-прикладні результати представлені у цьому звіті.

7. Застосування нових наукових, науково-технічних знань у навчальному процесі.

Інформація надається у довільній формі.

Навчальний процес у 2024 році був організований у змішаній формі – здобувачі бакалаврського рівня навчалися офлайн, інші онлайн. Під час проведення занять викладачі кафедри активно використовували сучасні наукові результати та результати власних наукових досліджень. Дистанційна освіта стає більш доступним і зручним способом взаємодії учасників навчального процесу у КНЕУ. Заняття відбуваються в реальному часі, але за допомогою інтернету. Викладачі кафедри регіоналістики і туризму та студенти приєднуються до однієї платформи. Зовнішні платформи, змістове наповнення яких індивідуально розробляє кожен викладач кафедри, з урахуванням мети навчання та аналізу потреб студентів.

Викладачі використовують платформу Google Classroom — це сервіс, що пов’язує Google Docs, Google Drive і Gmail, дозволяє організувати онлайн-навчання, використовуючи відео-, текстову та графічну інформацію, проводити тестування, контролювати, систематизувати, оцінювати діяльність студентів, переглядати результати виконання вправ, застосовувати різні форми оцінювання, коментувати й організувати ефективне спілкування зі студентами в режимі реального часу. Основним елементом Google Classroom є групи. Також платформа

дозволяє за допомогою Google-форм збирати відповіді студентів і потім проводити автоматичне оцінювання результатів тестування.

Однією із популярних платформ викладачів кафедри регіоналістики і туризму є Zoom — сервіс для проведення відеоконференцій та онлайн-зустрічей. Для цього потрібно створити обліковий запис. До відеоконференції може підключитися будь-який користувач за посиланням або ідентифікатором конференції. Заняття можна запланувати заздалегідь, а також зробити посилання для постійних зустрічей у певний час.

Також основою дистанційного навчання використовуються такі сучасні онлайн-платформи, як Microsoft Teams, Google Meet та Moodle, комп'ютерні технології, як електронна пошта, телеграм-канали та форуми. Незаперечною перевагою перерахованих видів зв'язку виступають наступні фактори: можливість передавати будь-який обсяг і вид інформації, (графічний, текстовий, візуальний, звуковий) на будь-які відстані; отримання доступу до різних джерел інформації за допомогою всесвітньої глобальної мережі інтернет; організація відео- та аудіо- онлайн- конференцій; можливість спілкування з партнером в будь-якій частині світу. Хмарні технології Microsoft Office 365- це безкоштовне рішення для організації електронної пошти для студентів, співробітників і викладачів, а також набір призначених для користувача сервісів для взаємодії і спільної роботи. Завдяки використанню хмарних технологій розгортання рішення відбувається в стислі терміни і з мінімальними витратами (для навчальних закладів дані сервіси безкоштовні). Microsoft Teams надає можливість студентам, викладачам, зустрічатися в реальному часі, працювати разом, створювати контент і ділитися ресурсами .

Однією з систем дистанційного навчання в КНЕУ є Moodle. Moodle (Modular Object-Oriented Dynamic Learning Environment, вимовляється «Мудл») – це модульне об'єктно-орієнтоване динамічне навчальне середовище, яке називають також системою управління навчанням (LMS), системою управління курсами (CMS), віртуальним навчальним середовищем (VLE) або просто платформою для навчання, яка надає викладачам, учням та адміністраторам дуже розвинутий набір інструментів для комп'ютеризованого навчання, в тому числі дистанційного.

Студенти мають вільний доступ до джерел інформації та новітніх досягнень сучасної науки. В цей час підвищується ефективність самостійної роботи здобувачів вищої освіти; відкриваються нові можливості для проведення наукових досліджень; реалізуються професійні навички.

8. Підготовка наукових кадрів.

Інформація надається у довільній формі.

№ з/п	ПІБ особи, яка захистила дисертацію	Науковий ступінь	Науковий керівник	Рік захисту	Працює в КНЕУ	Посада, кафедра (відділ)	Захист проходив в КНЕУ	Місце проведення захисту (місто, установа)	Здобувач КНЕУ
96	Базарна Ольга Вікторівна	PhD (доктора філософії)	Оболенський Олексій	01:01:2021	ні		так	ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»	так

9. Результативні показники наукових та науково-технічних робіт.

Інформація надається у довільній формі.

Надати перелік створеної науково-технічної продукції (та зазначити за наявності її впровадження у виробництво та навчальний процес):

- нових технологій
- методів, теорій
- інше.

Інформація має корелювати з пунктами 10.2, 10.4.6 частини 4 звіту.

10. Наукова робота студентів.

Інформація надається у довільній формі.

Зазначити внутрішні стимулюючі заходи та відзнаки для студентів та молодих вчених.

- Воронюк Богдана, (науковий керівник: Шевченко Ольга). Оновлення міської інфраструктури у місті Львів // Інноваційні проекти для економічного відродження та конкурентного розвитку України. Випуск - №-. 01.01.2024. - с. 0 - 0.
- Михайлуца Вікторія, (науковий керівник: Богославець Оксана). ОЦІНКА ПРИРОДНОЇ ТА ІСТОРИЧНОЇ СПАДЩИНИ ЯК КЛЮЧОВИЙ ІНСТРУМЕНТ СТРАТЕГІЧНОГО РОЗВИТКУ ТУРИСТИЧНИХ ДЕСТИНАЦІЙ В УМОВАХ ВОЄННОГО ТА ПОВОЄННОГО ПЕРІОДУ НА ПРИКЛАДІ НПП «ДНІСТРОВСЬКИЙ КАНЬЙОН» // ІХ Всеукраїнська науково-практична конференція " "Трансформація національної моделі фінансово-кредитних відносин: виклики глобалізації та регіональні аспекти". Випуск №. 04.12.2024. - с. 0 - 0.
- Мартиненко Микита, (науковий керівник: Богославець Оксана). Специфіка туристичної Smart спеціалізації громад Пристоличного регіону // ІХ Всеукраїнській науково-практичній конференції «Трансформація національної моделі фінансово-кредитних відносин: виклики глобалізації та регіональні аспекти». Випуск №. 04.12.2024. - с. 0 - 0.
- Кізеєва О., (науковий керівник: Шевчук Олег). ОСНОВНІ НАПРЯМИ ВІДБУДОВИ МІСТА ІРПІНЬ // ТЕЗИ НАУКОВОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ «ЕКОНОМІКА ВІДНОВЛЕННЯ МІСТ УКРАЇНИ». Випуск №. 01.05.2024. - с. 0 - 0.
- Приймак М., (науковий керівник: Шевчук Олег). ФОРМУВАННЯ МІСЬКОЇ ПОЛІТИКИ РОЗВИТКУ ДОВКІЛЛЯ У ПОВОЄННИЙ ЧАС // ТЕЗИ НАУКОВОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ «ЕКОНОМІКА ВІДНОВЛЕННЯ МІСТ УКРАЇНИ». Випуск №. 01.05.2024. - с. 0 - 0.
- Гусарова Софія, (науковий керівник: Тимошенко Тетяна). «Відновлення туристичної галузі і сфери гостинності України в контексті європейської інтеграції» // 91-на щорічна студентська наукова конференція «Інноваційні проекти для економічного відродження та конкурентного розвитку України». Випуск №. 01.04.2024. - с. 0 - 0.
- Шевченко Крістіни, (науковий керівник: Тимошенко Тетяна). «Відновлення туристичної галузі і сфери гостинності України в контексті європейської інтеграції». // 91-на щорічна студентська наукова конференція «Інноваційні проекти для економічного відродження та конкурентного розвитку України». Випуск №. 03.04.2024. - с. 0 - 0.
- Бойко Наталія, Яцик Дарія, (науковий керівник: Бойко Наталія). Безпека туристичних подорожей у воєнни і післявоєнний періодий // Тези наукової студентської

конференції" Відновлення туристичної галузі і сфери гостинності України в контексті європейської інтеграції.. Випуск №. 18.05.2024. - с. 0 - 0.

- Бойко Наталя, Бренько Роман, (науковий керівник: Бойко Наталя). Перспективи розвитку гастрономічного туризму Київської області // Тези науковій студентській конференції"Відновлення туристичної галузі сфери гостинності України в контексті Європейської інтеграції!. Випуск №. 01.01.2024. - с. 0 - 0.

11. Відомості про науково-дослідну роботу та інноваційну діяльність молодих учених.

Інформація надається у довільній формі.

Надати за наявності перелік молодих вчених, які отримували премії:

- гранти Президента України для підтримки наукових досліджень молодих вчених
- гранти Президента України докторам наук для здійснення наукових досліджень
- щорічні гранти Президента України для обдарованої молоді
- щорічні премії Президента України для молодих вчених
- премії Верховної Ради України найталановитішим молодим ученим в галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок
- премії Кабінету Міністрів України за особливі досягнення молоді у розбудові України
- стипендії Верховної Ради України

Зазначити за наявності проекти, подані на конкурс молодих вчених.

Зазначити відповідність проектів Цілям сталого розвитку в цілому чи щодо певної цілі(ей).

Молоді вчені кафедри, які є експертами у Експертній раді МОН або інших дорадчих органах (за наявності).

Інформація має корелювати з пунктами 5.13, 5.14, 5.15 частини 4 звіту.

ЧАСТИНА 2. ВІДОМОСТІ ПРО НАУКОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ КАФЕДРИ

Таблиця 1

ОСНОВНІ НАУКОВО-ОСВІТНІ ЗАХОДИ, ЩО ПРОВОДИЛИСЯ КАФЕДРОЮ У 2024 РОЦІ

№ п/п	Назва заходу	Вид заходу (міжнародний, всеукраїнський, інший)	Форма проведення заходу (онлайн, офлайн, інше)	Дата та місце проведення заходу	Співорганізатори	Кількість учасників заходу	Відповідність ЦСР (1-17)
Конференції							
Інтернет - конференція							
Студентська конференція							
3.1	НАУКОВОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ «ЕКОНОМІКА ВІДНОВЛЕННЯ МІСТ УКРАЇНИ»	Студентська конференція, вид заходу - всеукраїнський	онлайн, офлайн	15 травня 2024 - 15 травня 2024, Україна	Кафедра регіоналістики і туризму КНЕУ	50	ЦСР 1 – Подолання бідності; ЦСР 4 – Якісна освіта; ЦСР 7 – Доступна та чиста енергія; ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання; ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад; ЦСР 16 – Мир та справедливість; ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку;
Семінар							
Форум							
5.1	Міжнародний форум «Економіка відновлення: національний та регіональний вимір»	Форум, вид заходу - всеукраїнський	онлайн, офлайн	03 грудня 2024 - 03 грудня 2024,		0	ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку;
Круглий стіл							
Лекція							
Симпозіум							
Виставки							

Таблиця 2

СПИСОК МОНОГРАФІЙ, ОПУБЛІКОВАНИХ В УКРАЇНІ (ІНДИВІДУАЛЬНИХ, КОЛЕКТИВНИХ) (жирним шрифтом виділено прізвища авторів віком до 35 років)

№ п/п	Прізвище та ініціали автора, співавтора, керівника авторського колективу	Назва монографії	Загальний обсяг д.а. та кількість сторінок (для колективних монографій вказати обсяг друкованих аркушів та кількість сторінок, що належить автору)	Мова	Видавництво (вихідні дані)	За фундаментальними дослідженнями	За прикладними дослідженнями	Web-посилання на монографію (за наявності)
Індивідуальні монографії								
Колективні монографії								

Таблиця 3

СПИСОК МОНОГРАФІЙ, ОПУБЛІКОВАНИХ ЗА КОРДОНОМ (ІНДИВІДУАЛЬНИХ, КОЛЕКТИВНИХ) (жирним шрифтом виділено прізвища авторів віком до 35 років)

№ п/п	Прізвище та ініціали автора, співавтора, керівника авторського колективу	Назва монографії	Загальний обсяг д.а. та кількість сторінок (для колективних монографій вказати обсяг друкованих аркушів та кількість сторінок, що належить автору)	Мова	Видавництво (вихідні дані)	За фундаментальними дослідженнями	За прикладними дослідженнями	Web-посилання на монографію (за наявності)
Індивідуальні монографії								
Колективні монографії								
1.	Danylyshyn Bohdan	Geo-economic paradigm shifts in global banking systems : monograph.	Cambridge Scholar Publishing, Upon Tyne, UK, 20242023. 350 pages.					URL: https://search.worldcat.org/title/1456229368
2.	Danylyshyn Bohdan	Transformation and Post-War Economic Recovery of Ukraine : monograph.	Cambridge Scholars Publishing, Newcastle-upon-Tyne, 20242024. 428 pages.					

Таблиця 4

СПИСОК НАУКОВИХ СТАТЕЙ, ОПУБЛІКОВАНИХ В УКРАЇНСЬКИХ ВИДАННЯХ (жирним шрифтом виділені прізвища авторів віком до 35 років)

№ п/п	Прізвище та ініціали авторів	Назва статті	Назва журналу/ збірника та вихідні дані	Обсяг, друкованих аркушів та перша і остання сторінки	Мова	Вказати категорію (А або Б), за наявності	Вказати імпакт-фактор видання та кількість цитувань публікації, за наявності
-------	------------------------------	--------------	---	---	------	---	--

Видання, які включені до міжнародної наукометричної бази даних Scopus

Видання, які включені до міжнародної наукометричної бази даних Web of Science Core Collection

1	Данилишин Богдан, Bodyuk, Adam; Hromozdova, Larisa; Makhortov, Yurii; Leontovych, Serhii; Derbenova, Yana; Rvach, Andrii	ASSESSMENT OF MINERAL RESOURCE VALUE AS AN ASPECT OF THE PARAMETRIC DIMENSION OF PUBLIC MANAGEMENT FOR INDUSTRIAL DEVELOPMENT IN UKRAINE	Visnyk of Taras Shevchenko National University of Kyiv. Geology. Україна: 105.	0, С. 76-82	Англійська	Категорія А	
---	--	--	--	-------------	------------	-------------	--

Видання, які включені до міжнародної наукометричної бази даних для суспільних та гуманітарних наук ScopusPlus

1	Шевченко Ольга, Шевчук Олег	Сучасні міські процеси як основа для стратегічного управління розвитком міст: внесок до методології наукових досліджень	Вчені Записки КНЕУ. Україна : 2.	0,5, р. 150-157	Українська	Категорія Б	3;
2	Паливода Олена, Бондаренко О. С.	Європейські підходи до маркетингу розумних міст	Ефективна економіка. Україна: 1.	0,45, р. 0-0	Українська	Категорія Б	
3	Паливода Олена, Бондаренко О. С., Божко, О. В.	Маркетинг та логістика: європейський досвід розвитку зелених розумних міст.	Проблеми сучасних трансформацій. Серія: економіка та управління. Україна: 11.	0,53, р. 0-0	Українська	Категорія Б	
4	Данилишин Богдан, Bodyuk, Adam; Hromozdova, Larisa; Makhortov, Yurii; Leontovych, Serhii; Derbenova, Yana; Rvach, Andrii	ASSESSMENT OF MINERAL RESOURCE VALUE AS AN ASPECT OF THE PARAMETRIC DIMENSION OF PUBLIC MANAGEMENT FOR INDUSTRIAL DEVELOPMENT IN UKRAINE	Visnyk of Taras Shevchenko National University of Kyiv. Geology. Україна: 105.	0, р. 76-82	Англійська	Категорія А	

Видання категорії А або Б, які не включені до міжнародних наукометричних баз даних Scopus або Web of Science Core Collection

1	Шевчук Олег, Тимошенко	Розвиток туризму в громадах і регіонах	Економіка та суспільство. Україна:	1, С. 0-0	Українська	Категорія Б	-
---	------------------------	--	------------------------------------	-----------	------------	-------------	---

№ п/п	Прізвище та ініціали авторів	Назва статті	Назва журналу/збірника та вихідні дані	Обсяг, друкованих аркушів та перша і остання сторінки	Мова	Вказати категорію (А або Б), за наявності	Вказати імпакт-фактор видання та кількість цитувань публікації, за наявності
	Тетяна, Шевчук Оксана,	України в умовах повосенного відновлення	63.				
2	Шевчук Олег, Шевчук Оксана, К. В. Риженкова, М. О. Чмерук, М. О. Мещеряков.	Роль державного фінансового контролю у відбудові економіки України	Ефективна економіка.: 5.	0,8, С. 0-0	Українська	Категорія Б	-
3	Богославець Оксана, Юрченко Крістіна, Царук Володимир	ОРГАНІЗАЦІЯ ТУРИСТИЧНИХ ПОДРОЖЕЙ ВІТЧИЗНЯНИМ ТУРОПЕРЕЙТИНГОМ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ: ВИКЛИКИ ТА РІШЕННЯ	«Таврійський науковий вісник. Серія: Економіка». Ви.Україна: 19.	5, С. 297-305	Інші мови	Ні	-
4	Шевченко Ольга, Шевчук Олег	Сучасні міські процеси як основа для стратегічного управління розвитком міст: внесок до методології наукових досліджень	Вчені Записки КНЕУ.Україна : 2.	0,5, С. 150-157	Українська	Категорія Б	-
5	Паливода Олена, Бондаренко О. С.	Європейські підходи до маркетингу розумних міст	Ефективна економіка.Україна: 1.	0,45, С. 0-0	Українська	Категорія Б	-
6	Шевчук Олег, Тимошенко Тетяна, Шевчук	«Легідний» маркетинг та позиціонування громад і регіонів в контексті повоєнного	Економіка та суспільство.: 64.	1, С. 0-0	Українська	Ні	-

№ п/п	Прізвище та ініціали авторів	Назва статті	Назва журналу/ збірника та вихідні дані	Обсяг, друкованих аркушів та перша і остання сторінки	Мова	Вказати категорію (А або Б), за наявності	Вказати імпакт-фактор видання та кількість цитувань публікації, за наявності
	Оксана,	відновлення туризму в Україні з врахуванням світового досвіду					
7	Шевченко Ольга, Круківський Василь, Турчанінова Вікторія,	Як подолати «цифрову втому» у віртуальному навчальному середовищі: рекомендації експертів	Інформаційний вісник Інститут вищої освіти КНЕУ.: №9.	0, С. 8-14	language	Категорія А	-
8	Паливода Олена, Бондаренко О. С., Божко, О. В.	Маркетинг та логістика: європейський досвід розвитку зелених розумних міст.	Проблеми сучасних трансформацій. Серія: економіка та управління. Україна: 11.	0,53, С. 0-0	Українська	Категорія Б	-
9	Данилишин Богдан, Bodyuk, Adam; Hromozdova, Larisa; Makhortov, Yurii; Leontovych, Serhii; Derbenova, Yana; Rvach, Andrii	ASSESSMENT OF MINERAL RESOURCE VALUE AS AN ASPECT OF THE PARAMETRIC DIMENSION OF PUBLIC MANAGEMENT FOR INDUSTRIAL DEVELOPMENT IN UKRAINE	Visnyk of Taras Shevchenko National University of Kyiv. Geology. Україна: 105.	0, С. 76-82	Англійська	Категорія А	-
10	Шмігельська Євгенія, Шевчук Оксана, Писаренко Н.В., Громоздова Л.В., Макієвський О.І, Медвідь Г.С.	Інноваційна політика та сучасні цифрові технології в управлінні логістикою туристичних підприємств.	Наукові інновації та передові технології. Україна: 35.	0,68, С. 698-713	Українська	Категорія Б	-

№ п/п	Прізвище та ініціали авторів	Назва статті	Назва журналу/ збірника та вихідні дані	Обсяг, друкованих аркушів та перша і остання сторінки	Мова	Вказати категорію (А або Б), за наявності	Вказати імпакт-фактор видання та кількість цитувань публікації, за наявності
11	Шевчук Олег, Шевченко Ольга,	Сучасні міські процеси як основа для стратегічного управління розвитком міст: внесок до методології наукових досліджень	Вчені записки. Збірник наукових праць. Україна: 35.	0,9, С. 150-159	Українська	Ні	-
12	Данилишин Богдан, Данилишин Богдан Відкрити ORCID Шевченко Ольга Відкрити ORCID Огородник Віра Відкрити ORCID	Міграція та поява біженців з України: наукові підходи та методичний інструментарій до усунення негативних наслідків	Вчені записки КНЕУ. Україна: 33.	0,5, С. 274-284	Українська	Категорія А	-
13	Маркіна Марія,	Трансформація публічного управління у сфері просторового планування на місцевому рівні в Україні є актуальним питанням у контексті євроінтеграційних процесів	Актуальні питання у сучасній науці. Україна: 10 (28).	0,5, С. 163-175	Українська	Категорія Б	-
Інші академічні видання							
Інші видання							

Таблиця 5

**СПИСОК НАУКОВИХ СТАТЕЙ, ОПУБЛІКОВАНИХ В ЗАКОРДОННИХ ВИДАННЯХ
(жирним шрифтом виділено прізвища авторів віком до 35 років)**

№ п/п	Прізвище та ініціали авторів	Назва статті	Назва журналу/ збірника та вихідні дані	Обсяг, друкованих аркушів та перша і остання сторінки	Мова	Країна видання	Вказати імпакт-фактор видання та кількість цитувань публікації, за наявності	Вказати наукову базу журналу за наявності
Видання, які включені до міжнародної наукометричної бази даних Scopus								
1	Данилишин Богдан, Бондаренко Світлана, Andrii Zavorodnii; Volodymyr Lagodiienko; Oksana Zerkina	Selective Management in Sustainable Agri-Food Systems	TEM Journal.Сербія: 4.	0,78, С. 2 931-2 947	Англійська	Сербія		
2	Богославець Оксана, Тимошенко Тетяна, Ілляшенко Інна, Юрченко Крістіна, Опанащук Юрій	Post-conflict revival of tourism: Sustainable models for communities and regions in Ukraine	Multidisciplinary Reviews.Бразилія: .	5, С. 0-0	Англійська	Бразилія		
3	Шевчук Олег, Kovalenko, Yuliia; Tkachyk, Fedir; Dmytriv, Volodymyr; Dubovyk, Olga; Shevchuk, Oleg & Myskin, Yurii	Information Systems in Fiscal Administration and Modeling of Excise Tax.	Journal of Information Technology Management, .: 15.	1, С. 120-138	Інші мови			

№ п/п	Прізвище та ініціали авторів	Назва статті	Назва журналу/ збірника та вихідні дані	Обсяг, друкованих аркушів та перша і остання сторінки	Мова	Країна видання	Вказати імпаکت-фактор видання та кількість цитувань публікації, за наявності	Вказати назву бази даних, за якою здійснено пошук
-------	------------------------------	--------------	---	---	------	----------------	--	---

Видання, які включені до міжнародної наукометричної бази даних Web of Science Core Collection

1	Паливода Олена, Semenchuk, T., Rachkovskyy, E.	MODELLING GROWTH STRATEGIES OF TRANSPORT ENTERPRISES IN THE CONDITIONS OF CONTEXT UNCERTAINTY	Baltic Journal of Economic Studies. Latvia: 3.	1,28, С. 255-267	Англійська	Latvia	0,5;	Web of Science
2	Данилишин Богдан, Бондаренко Світлана, Andrii Zavorodnii; Volodymyr Lagodiienko; Oksana Zerkina	Selective Management in Sustainable Agri-Food Systems	TEM Journal. Сербія: 4.	0,78, С. 2 931-2 947	Англійська	Сербія		Web of Science
3	Данилишин Богдан, Semiv, L (Semiv, Lyubov) ; Danylyshyn, B (Danylyshyn, Bohdan) ; Bachynska, M (Bachynska, Mariya) ; Batkovets, N (Batkovets, Natalia) ; Piatnychuk, I (Piatnychuk, Iryna) ; Popadynets, N (Popadynets, Nazariy)	EDUCATIONAL MIGRATION ENVIRONMENT IN CARPATHIAN REGION: MAJOR PROCESS MANAGEMENT DIRECTIONS	MANAGEMENT THEORY AND STUDIES FOR RURAL BUSINESS AND INFRASTRUCTURE DEVELOPMENT. VYTAUTAS MAGNUS UNIV: 4.	0, С. 406-420	Англійська	VYTAUTAS MAGNUS UNIV	4;	Web of Science

Видання, які включені до міжнародної наукометричної бази даних для суспільних та гуманітарних наук Scopus

№ п/п	Прізвище та ініціали авторів	Назва статті	Назва журналу/ збірника та вихідні дані	Обсяг, друкованих аркушів та перша і остання сторінки	Мова	Країна видання	Вказати імпаکت-фактор видання та кількість цитувань публікації, за наявності	Вказати наукову базу зареєстровану за номером
Видання, що опубліковані у зарубіжних періодичних наукових виданнях країн Організації економічного співробітництва								
1	Паливода Олена, Semenchuk, T., Rachkovskyy, E.	MODELLING GROWTH STRATEGIES OF TRANSPORT ENTERPRISES IN THE CONDITIONS OF CONTEXT UNCERTAINTY	Baltic Journal of Economic Studies. Latvia: 3.	1,28, С. 255-267	Англійська	Latvia	0,5;	Web of Science
2	Данилишин Богдан, -	Doktrína vojenské ekonomie	The Busines. Чеська республіка: 2.	0, С. 66-73	Англійська	Чеська республіка		
3	Шевчук Олег, Kovalenko, Yuliia; Tkachyk, Fedir; Dmytriv, Volodymyr; Dubovyk, Olga; Shevchuk, Oleg & Myskin, Yurii	Information Systems in Fiscal Administration and Modeling of Excise Tax.	Journal of Information Technology Management, .: 15.	1, С. 120-138	Англійська	Латвія		
4	Данилишин Богдан, Gelena Pruntseva1, Bohdan Danylyshyn2, Nazariy Popadynets3*, Oksana Kopylyuk4 and Igor Kotsan5	Substaminale development in agricultural investments and the food security system	E3S Web of Conferences 567, 01020 (2024) Physical & Chemical Geotechnologies 2024.: 01020.	0, С. 1-10	Англійська			

№ п/п	Прізвище та ініціали авторів	Назва статті	Назва журналу/ збірника та вихідні дані	Обсяг, друкованих аркушів та перша і остання сторінки	Мова	Країна видання	Вказати імпаکت-фактор видання та кількість цитувань публікації, за наявності	Вказати наукову базу/журнал за вихідними даними
Інші міжнародні академічні видання								
1	Данилишин Богдан, -	Doktrína vojenské ekonomie	The Business. Чеська республіка: 2.	0, С. 66-73	Англійська	Чеська республіка		
2	Пилипів Віталій, Остафійчук Я.В., Цимбал О.	ІНСТИТУЦІЙНИЙ ПРОСТІР СФЕРИ ОПЛАТИ ПРАЦІ	Demography and social economy.: 2.	0, С. 98-117	Українська			
3	Данилишин Богдан, Gelena Pruntseva1, Bohdan Danylyshyn2, Nazariy Popadynets3*, Oksana Korylyuk4 and Igor Kotsan5	Substaminale development in agricultural investments and the food security system	E3S Web of Conferences 567, 01020 (2024) Physical & Chemical Geotechnologies 2024.: 01020.	0, С. 1-10	Англійська			

Таблиця 6

СПИСОК НАУКОВИХ ПУБЛІКАЦІЙ В ІНШИХ ВИДАННЯХ (ГАЗЕТИ, КНИГИ, БРОШУРИ, ДОВІДКОВІ МАТЕРІАЛИ) (жирним шрифтом виділено прізвища авторів віком до 35 років)

№ п/п	Прізвище та ініціали авторів	Назва	Обсяг (д.а.)	Мова	Видавництво (вихідні дані)
-------	------------------------------	-------	--------------	------	----------------------------

1	2	3	4	5	6
1	Данилишин Богдан,	Низька інфляція як наслідок скорочення сукупного попиту	0,3 (д.а.)	Українська	(Данилишин Б. Низька інфляція як наслідок скорочення сукупного попиту. журнал.Лівий берег. 2024. URL: https://lb.ua/blog/bogdan_danylysyn/612968_nizka_inflyatsiya_
2	Данилишин Богдан,	Україна має потужну підтримку Європи в боротьбі з агресором: ситуація в економіці та фінансових ринках	0,3 (д.а.)	Українська	(Данилишин Б. Україна має потужну підтримку Європи в боротьбі з агресором: ситуація в економіці та фінансових ринках : науковий журнал.Лівий берег. 2024. URL: https://lb.ua/blog/bogdan_danylysyn/604276_ukraina_maie_potuzhnu_pidtrimku_
3	Данилишин Богдан,	Current state of the economy and real sector of Ukraine	0,6 (д.а.)	language	(Данилишин Б. Current state of the economy and real sector of Ukraine. Hlavkom.. 2024. URL: https://glavcom.ua/columns/b_danilishyn-realnohosektoru-ukrajini-984572.html [in Ukrainian].)
4	Данилишин Богдан,	Чому ціни не слухаються НБУ?	0,5 (д.а.)	Українська	(Данилишин Б. Чому ціни не слухаються НБУ? : газета.Дзеркало тижня. 2024. URL: https://zn.ua/ukr/macroeconomics/chomu-tsini-ne-sluhahajutsja-nbu-
5	Данилишин Богдан,	ГРОШІ ДЛЯ ПЕРЕМОГИ. ЧИ Є АЛЬТЕРНАТИВИ?	0 (д.а.)	Українська	(Данилишин Б. ГРОШІ ДЛЯ ПЕРЕМОГИ. ЧИ Є АЛЬТЕРНАТИВИ? : газета.Дзеркало тижня. 2024. URL: https://zn.ua/ukr/macroeconomics/hroshi-dlya-peremogi-chi-je-alternativi.html .)
6	Данилишин Богдан,	Інфляція низька, але кредити все ще недоступні. Чому так?	0,5 (д.а.)	Українська	(Данилишин Б. Інфляція низька, але кредити все ще недоступні. Чому так? : газета.Дзеркало тижня. 2024. URL: https://zn.ua/ukr/macroeconomics/krediti-vse-shche-nedostupni-chomu-tak.html .)

№ п/п	Прізвище та ініціали авторів	Назва	Обсяг (д.а.)	Мова	Видавництво (вихідні дані)
7	Данилишин Богдан,	Монетарна політика НБУ: наслідки для економіки і країни	0,7 (д.а.)	Українська	(Данилишин Б. Монетарна політика НБУ: наслідки для економіки і країни. журнал.Українська правда. 2024. URL: https://www.epravda.com.ua/columns/2024/05/10/713511/.)
8	Данилишин Богдан,	Економічні підсумки 2023 року та завдання на 2024 рік	0,6 (д.а.)	Українська	(Данилишин Б. Економічні підсумки 2023 року та завдання на 2024 рік. журнал.Українська правда. 2024. URL: https://www.epravda.com.ua/columns/2024/01/1/708280/.)
9	Данилишин Богдан,	На чому трималася стабільність економіки і що буде далі?	0,6 (д.а.)	Українська	(Данилишин Б. На чому трималася стабільність економіки і що буде далі? журнал.Українська правда. 2024. URL: https://www.epravda.com.ua/columns/2024/08/7/717697/.)
10	Данилишин Богдан,	Україна підтримує вітчизняного виробника: ситуація в економіці та фінансових ринках	0,3 (д.а.)	Українська	(Данилишин Б. Україна підтримує вітчизняного виробника: ситуація в економіці та фінансових ринках : науковий журнал.Лівий берег. 2024. URL: https://lb.ua/blog/bogdan_danylysyn/600833_ukraina_pidtrimuie)

№ п/п	Прізвище та ініціали авторів	Назва	Обсяг (д.а.)	Мова	Видавництво (вихідні дані)
11	Данилишин Богдан,	Чи є інфляція найтяжчим злом?	0 (д.а.)	Українська	(Данилишин Б. Чи є інфляція найтяжчим злом? : науковий ж 2024. URL: https://www.epravda.com.ua/columns/2024/03/1/71)
12	Данилишин Богдан,	Doktrína vojenské ekonomie	0,8 (д.а.)	language	(Данилишин Б. Doktrína vojenské ekonomie : науково-популярн 2024. URL: https://www.thebusinesssoiree.com/clanek/bogdan-ekonomie .)
13	Данилишин Богдан,	ФІСКАЛЬНІ РИЗИКИ 2025 РОКУ. ЯК ЇХ ОЦІНИТИ?	0,5 (д.а.)	Українська	(Данилишин Б. ФІСКАЛЬНІ РИЗИКИ 2025 РОКУ. ЯК ЇХ ОЦІНИТИ? 2024. URL: https://zn.ua/ukr/macroeconomics/fiskalni-riksy-2025-otsiniti.html .)
14	Данилишин Богдан,	Щодо «гнучкого» курсоутворення і не тільки	0,5 (д.а.)	Українська	(Данилишин Б. Щодо «гнучкого» курсоутворення і не тільки 2024. URL: https://lb.ua/blog/bogdan_danylysyn/641442_shchodo_gnuchkogo_kurso_utsvorennja_i_ne_tylky)

№ п/п	Прізвище та ініціали авторів	Назва	Обсяг (д.а.)	Мова	Видавництво (вихідні дані)
15	Шмігельська Євгенія, Хлобистов Є.В.	Реінтеграція Криму: фронтирна економіка та передумови її створення крізь довкільні виклики	0,18 (д.а.)	Українська	(Шмігельська Є., Хлобистов Є.В. Реінтеграція Криму: фронтирна передумови її створення крізь довкільні виклики : матеріали розвитку – XXI століття. Дискусії 2023: матеріали VIII Міжнародної конференції. 2024. URL: https://www.researchgate.net/publication/379900365_Stalij_rozvyk_nhi_stolitta_Diskusii_2023_materiali_VIII_Miznarodnoi_naukovo-prakticnoi_konferencii_Sustainable_Develop.)
16	Данилишин Богдан,	FOREX MARKET FEVER. CAUSES, CONSEQUENCES, FORECASTS	0,5 (д.а.)	language	(Данилишин Б. FOREX MARKET FEVER. CAUSES, CONSEQUENCES, FORECASTS. газета.Дзеркало тижня. 2024. URL: https://zn.ua/eng/authors/bogdan-danylysyn-forex-market-fever-causes-consequences-forecasts.html)
17	Данилишин Богдан,	Облікова ставка НБУ: що призводить до її дисфункції	0,3 (д.а.)	Українська	(Данилишин Б. Облікова ставка НБУ: що призводить до її дисфункції. журнал.Лівий берег. 2024. URL: https://lb.ua/blog/bogdan_danylysyn/643226_oblikova_stavka_nbu_cho_prizvodyt_do_ii_disfunkcii.html)
18	Данилишин Богдан,	Інфляційні тенденції: чому зростають ціни	0,3 (д.а.)	Українська	(Данилишин Б. Інфляційні тенденції: чому зростають ціни : журнал.Лівий берег. 2024. URL: https://lb.ua/blog/bogdan_danylysyn/639282_inflyatsiyni_tendencii_cho_mu_zrostaють_cini.html)
19	Данилишин Богдан,	Про прогнози, інфляцію та конфлікти	0,3 (д.а.)	Українська	(Данилишин Б. Про прогнози, інфляцію та конфлікти : науковий часопис.Дзеркало тижня. 2024. URL: https://lb.ua/blog/bogdan_danylysyn/635538_pro_prognozi_inflyatsiju_ta_konflikty.html)
20	Данилишин Богдан,	ЧИ ВИКОНУЮТЬ БАНКИ СВОЮ ОСНОВНУ ФУНКЦІЮ?	0,5 (д.а.)	Українська	(Данилишин Б. ЧИ ВИКОНУЮТЬ БАНКИ СВОЮ ОСНОВНУ ФУНКЦІЮ? газета.Дзеркало тижня. 2024. URL: https://zn.ua/ukr/macroeconomics/cho_vikonujut_banky_svoju-osnovnu-funksiju.html)

№ п/п	Прізвище та ініціали авторів	Назва	Обсяг (д.а.)	Мова	Видавництво (вихідні дані)
21	Данилишин Богдан,	Неприборкана інфляція, або Кому вигідна висока облікова ставка НБУ	0,5 (д.а.)	Українська	(Данилишин Б. Неприборкана інфляція, або Кому вигідна висока облікова ставка НБУ. науковий журнал.Дзеркало тижня. 2024. URL: https://zn.ua/ukr/macroeconomics/nepriborkana-infljatsija-abo-kstavka-nbu.html .)
22	Данилишин Богдан,	Яку роль може відіграти кредитування в післявоєнному відновленні України	0,6 (д.а.)	Українська	(Данилишин Б. Яку роль може відіграти кредитування в післявоєнному відновленні України : науковий журнал.Українська правда. 2024. URL: https://www.epravda.com.ua/columns/2024/09/26/719816/ .)
23	Данилишин Богдан,	Економіка продовжує адаптуватись та набувати характеристик економіки воєнного часу	0,3 (д.а.)	Українська	(Данилишин Б. Економіка продовжує адаптуватись та набувати характеристик економіки воєнного часу : науковий журнал.Лівий берег. 2024. URL: https://lb.ua/blog/bogdan_danylysyn/624800_ekonomika_prodo .)

Таблиця 7

ВИКОРИСТАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НДР В УЧБОВОМУ ПРОЦЕСІ (ОПУБЛІКОВАНІ ПІДРУЧНИКИ, НАВЧАЛЬНІ ПОСІБНИКИ) (жирним шрифтом виділено прізвища авторів віком до 35 років)

№ п/п	Назва, автор (автори)	Вид навчального видання (підручник, навчальний посібник)	Обсяг (д.а.)	Вихідні дані	Відповідність ЦСР (1-17)
1	Шевченко О., Шевчук Олег Моделювання просторового розвитку міст : навчально-методичний посібник. Київ, Україна: КНЕУ, 2024. 91 с. URL: https://drive.google.com/file/d/1OaB4tFhEZncCSgB-SuIsOnrD7ApcRwmE/view?usp=sharing	Навчально-методичний посібник	3,1	Київ, Україна:КНЕУ	ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад;
2	Тимошенко Т. РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ та МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ з вивчення дисципліни «Проектне управління у містах» Галузь знань 05 “Соціальні та поведінкові науки”, Спеціальність 051 “Економіка” : навчально-методичні матеріали. м. Київ, Україна: КНЕУ, 2023. 40 с.	Навчально-методичні матеріали	0,2	м. Київ, Україна:КНЕУ	ЦСР 1 – Подолання бідності; ЦСР 2 – Подолання голоду; ЦСР 4 – Якісна освіта; ЦСР 10 – Зменшення нерівності; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад; ЦСР 12 – Відповідальне споживання; ЦСР 16 – Мир та справедливість; ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку;
3	Шевченко О., Шевчук Олег Конкурентоспроможність міста : навчально-методичний посібник. Київ, Україна: КНЕУ, 2024. 96 с. URL: . https://drive.google.com/file/d/1b-0w3dvxWWurDWLJiKLFM-1UqhUBCjy/view?usp=sharing	Навчально-методичний посібник	3,1	Київ, Україна:КНЕУ	ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад;

Таблиця 8

НАУКОВІ ТА НАУКОВО-ПРАКТИЧНІ, НАУКОВО-МЕТОДИЧНІ КОНФЕРЕНЦІЇ, СЕМІНАРИ, КРУГЛІ СТОЛИ, В ЯКИХ ПРИЙМАЛИ УЧАСТЬ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНІ ПРАЦІВНИКИ КАФЕДРИ (жирним шрифтом виділено прізвища авторів віком до 35 років)

№ п/п	Назва	Вид (міжнародні, всеукраїнські та ін.)	Місце та дата проведення	Прізвище учасника	Тези доповіді (назва, автори, вихідні дані, обсяг), за наявності	Відповідність ЦСР (1-17)
1	«ЕКОНОМІКА ВІДНОВЛЕННЯ: НАЦІОНАЛЬНИЙ ТА РЕГІОНАЛЬНИЙ ВИМІР»	Форум (міжнародний захід)	Київ, Україна, ВНЗ КНЕУ імені Вадима Гетьмана, 18 квітня 2024 - 19 квітня 2024	Богославець Оксана	«Оцінка туристичного ресурсу дестинації, як основи формування комплексного продукту туристичної подорожі», Богославець О.Г., Бойко Н.О.	ЦСР 4 – Якісна освіта; ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання; ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад; ЦСР 12 – Відповідальне споживання; ЦСР 15 – Збереження екосистем суші; ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку;
2	Міжнародний форум «Економіка відновлення: національний та регіональний вимір»	Форум (міжнародний захід)	Київ, КНЕУ імені Вадима Гетьмана, 18 квітня 2024 - 18 квітня 2024	Бойко Наталія		ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад;
3	Preparing Ukraine's economy for a war of attrition	Конференція (міжнародний захід)	Avenue des Arts, 46 - 1000 Brussels - Belgium Read FEPS' magazine: The Progressive Post Follow us: , 27 лютого 2024 - 27 лютого 2024	Данилишин Богдан	Keynote presentation by Bohdan Danylyshyn, Former Minister of Economy of Ukraine, and Head of the Department at Kyiv National Economic University	ЦСР 16 – Мир та справедливість; ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку;
4	Бізнес-моделі для сталого розвитку: виклики та цифрова трансформація	Конференція (міжнародний захід)	м. Харків, Україна, 15 лютого 2024 - 16 лютого 2024	Тимошенко Тетяна	Моделі сталого розвитку туризму: європейський досвід для України	ЦСР 1 – Подолання бідності; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад; ЦСР 12 – Відповідальне споживання; ЦСР 16 – Мир та справедливість; ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку;

№ п/п	Назва	Вид (міжнародні, всеукраїнські та ін.)	Місце та дата проведення	Прізвище учасника	Тези доповіді (назва, автори, вихідні дані, обсяг), за наявності	Відповідність ЦСР (1-17)
5	Стратегічне партнерство: поглиблення польсько-українських відносин у європейському контексті	Конференція (міжнародний захід)	Інституту економічних досліджень та політичних консультацій (ІЕД) та Варшавського Інституту Підприємництва (WEI), м. Київ, 24 квітня 2024 - 24 квітня 2024	Тимошенко Тетяна		ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад; ЦСР 12 – Відповідальне споживання; ЦСР 16 – Мир та справедливість; ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку;
6	НАУКОВИЙ ВИМІР ОСМИСЛЕННЯ ТА ПОШУКУ ОПТИМАЛЬНИХ МОДЕЛЕЙ РОЗВИТКУ УКРАЇНИ: МАРКЕТИНГОВИЙ, ЕКОНОМІЧНИЙ, ФІНАНСОВИЙ ТА УПРАВЛІНСЬКИЙ АСПЕКТИ	Конференція (міжнародний захід)	м. Київ, Україна , 04 березня 2024 - 05 березня 2024	Тимошенко Тетяна		ЦСР 1 – Подолання бідності; ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура; ЦСР 10 – Зменшення нерівності; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад; ЦСР 12 – Відповідальне споживання; ЦСР 16 – Мир та справедливість; ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку;
7	“Матриця реформ: Зміцнення основ економічного зростання для вступу до ЄС	Конференція (міжнародний захід)	Київ, 21 листопада 2024 - 21 листопада 2024	Данилишин Богдан		ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку;
8	«Перспективи розвитку територій: теорія і практика. Поствоєнне відновлення»	Конференція (міжнародний захід)	м. Київ, Україна, 14 листопада 2024 - 15 листопада 2024	Паливода Олена	Паливода О. М., Гапонов А. Л. Світовий досвід управління ланцюгами постачань в умовах криз	ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура;
9	"Сучасні проблеми менеджменту"	Конференція (міжнародний захід)	м. Київ, Україна, 25 жовтня 2024 - 25 жовтня 2024	Паливода Олена	Паливода О. М., Гапонов А. Л. ФОРМУВАННЯ СПРИЯТЛИВОГО ФІСКАЛЬНОГО	ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання; ЦСР 9 –

№ п/п	Назва	Вид (міжнародні, всеукраїнські та ін.)	Місце та дата проведення	Прізвище учасника	Тези доповіді (назва, автори, вихідні дані, обсяг), за наявності	Відповідність ЦСР (1-17)
					СЕРЕДОВИЩА ДЛЯ РОЗВИТКУ ЛАНЦЮГІВ ПОСТАЧАННЯ ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ В УКРАЇНІ	Інновації та інфраструктура;
10	Економіка відновлення: національний та регіональний вимір	Форум (міжнародний захід)	м. Київ, Україна, 18 квітня 2024 - 18 квітня 2024	Тимошенко Тетяна		ЦСР 1 – Подолання бідності; ЦСР 10 – Зменшення нерівності; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад; ЦСР 12 – Відповідальне споживання; ЦСР 16 – Мир та справедливість; ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку;
11	Міжнародний форум «Економіка відновлення: національний та регіональний вимір»	Форум (міжнародний захід)	м. Київ. Форум організовується кафедрою регіоналістики і туризму в партнерстві з Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України, Комітетом Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіональ, 18 квітня 2024 - 18 квітня 2024	Шевчук Олег		ЦСР 1 – Подолання бідності; ЦСР 4 – Якісна освіта; ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання; ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад; ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку;
12	Стан місцевого самоврядування: виклики та перспективи	Конференція (міжнародний захід)	Київ, 02 грудня 2024 - 03 грудня 2024	Данилишин Богдан	Регіональна політика в процесі відбудови України: пріоритети та орієнтири	ЦСР 1 – Подолання бідності; ЦСР 8 – Гідна праця та

№ п/п	Назва	Вид (міжнародні, всеукраїнські та ін.)	Місце та дата проведення	Прізвище учасника	Тези доповіді (назва, автори, вихідні дані, обсяг), за наявності	Відповідність ЦСР (1-17)
						економічне зростання; ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад; ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку;
13	Другі Гальчинські читання	Конференція (міжнародний захід)	Київ, Україна, 31 жовтня 2024 - 31 жовтня 2024	Шевченко Ольга	ОНОВЛЕННЯ ЗАСАД ДЛЯ ФОРМУВАННЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ В УКРАЇНІ: ПАРАДИГМИ НЕОЛІБЕРАЛІЗМУ ТА НОВОГО РЕГІОНАЛІЗМУ	ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад;
14	AAG Annual Meeting	Конференція (міжнародний захід)	Honolulu, the USA, 16 квітня 2024 - 20 квітня 2024	Шевченко Ольга	Short- and long-term regional planning in Ukraine: highlighting socio-economic disparities in regional indices	ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад;
15	Актуальні проблеми управління соціально-економічними системами	Конференція (міжнародний захід)	Луцьк, Україна, 06 грудня 2024 - 06 грудня 2024	Шевченко Ольга	ВИКЛИКИ ЧАСУ ДЛЯ МІСТ УКРАЇНИ ТА ВІДПОВІДІ НА НИХ У ЗАСАДАХ ПОЛІТИКИ МІСЬКОГО РОЗВИТКУ	ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад;
16	III-й УКРАЇНСЬКИЙ БУДІВЕЛЬНИЙ КОНГРЕС	Форум (міжнародний захід)	м. Київ. , 14 листопада 2024 - 14 листопада 2024	Шевчук Олег		ЦСР 1 – Подолання бідності; ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад;
17	Економічне відродження України	Форум (міжнародний захід)	Київ, Україна, 20 листопада 2024 - 21	Шевченко Ольга	-	ЦСР 1 – Подолання бідності;

№ п/п	Назва	Вид (міжнародні, всеукраїнські та ін.)	Місце та дата проведення	Прізвище учасника	Тези доповіді (назва, автори, вихідні дані, обсяг), за наявності	Відповідність ЦСР (1-17)
			листопада 2024			ЦСР 4 – Якісна освіта; ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура;
18	Економіка відновлення: національний та регіональний вимір	Форум (міжнародний захід)	Київ, Україна, 18 квітня 2024 - 18 квітня 2024	Шевченко Ольга	-	ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад; ЦСР 13 – Боротьба зі зміною клімату; ЦСР 16 – Мир та справедливість;
19	Rebuilding a Place to Call Home: The Future of Spatial Planning in Ukraine	Симпозіум (міжнародний захід)	Львів, Україна, 01 листопада 2024 - 02 листопада 2024	Шевченко Ольга	COMMON AND DIFFERENT APPROACHES TO URBAN DEVELOPMENT ANALYSIS: METHODIC AND POLICY REALIZATION	ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання; ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад;
20	Туризм в Україні: вимоги сьогодення	Форум (всеукраїнський захід)	Черкаська обл., м. Умань, 24 травня 2024 - 25 травня 2024	Тимошенко Тетяна		ЦСР 1 – Подолання бідності; ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання; ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад; ЦСР 12 – Відповідальне споживання; ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку;
21	ДИВЕРСИФІКАЦІЯ СІЛЬСЬКОЇ ЕКОНОМІКИ ЧЕРЕЗ ТУРИЗМ	Конференція (міжнародний захід)	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, 17	Тимошенко Тетяна		ЦСР 1 – Подолання бідності; ЦСР 9 – Інновації та

№ п/п	Назва	Вид (міжнародні, всеукраїнські та ін.)	Місце та дата проведення	Прізвище учасника	Тези доповіді (назва, автори, вихідні дані, обсяг), за наявності	Відповідність ЦСР (1-17)
			травня 2024 - 17 травня 2024			інфраструктура; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад; ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку;
22	Економіка відновлення: національний та регіональний вимір	Форум (міжнародний захід)	Кафедра регіоналістики і туризму КНЕУ, у партнерстві з Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України, Комітетом Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобуд, 18 березня 2024 - 18 березня 2024	Шмігельська Євгенія		ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад;
23	PEMPAL Internal Audit Community of Practice Working Group Meeting	Форум (міжнародний захід)	Будапешт, PEMPAL (World Bank), 28 жовтня 2024 - 30 жовтня 2024	Пилипів Віталій		ЦСР 1 – Подолання бідності; ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад; ЦСР 13 – Боротьба зі зміною клімату; ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку;
24	Фінансова стійкість та економічний розвиток громад	Форум (міжнародний захід)	Львів, Львівська міська рада та ін., 03 жовтня 2024 - 04	Пилипів Віталій		ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання;

№ п/п	Назва	Вид (міжнародні, всеукраїнські та ін.)	Місце та дата проведення	Прізвище учасника	Тези доповіді (назва, автори, вихідні дані, обсяг), за наявності	Відповідність ЦСР (1-17)
			жовтня 2024			ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад; ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку;
25	ПДФО і громади. Як зміна механізму зарахування вплине на місцеві бюджети?	Круглий стіл (міжнародний захід)	Київ, U-LEAD with Europe Programme, 24 жовтня 2024 - 24 жовтня 2024	Пилипів Віталій		ЦСР 10 – Зменшення нерівності; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад;
26	РЕФОРМИ. ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ. ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ	Форум (міжнародний захід)	м.Буча, Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування, 06 грудня 2024 - 06 грудня 2024	Пилипів Віталій		ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання; ЦСР 10 – Зменшення нерівності; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад; ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку;

Таблиця 9

Список наукових праць, опублікованих та прийнятих редакцією до друку у 2024 році у зарубіжних виданнях, які мають імпакт-фактор, за формою:

№ п/п	Автори	Назва роботи (обов'язково: посилання на web-сторінку, де розміщена публікація (за наявності))	Журнал	Том, номер (випуск, перша-остання сторінки роботи)	Відповідність ЦСР (1-17)
Опубліковані статті					
Scopus					
WebOfScience					
1	Паливода Олена, Semenchuk, T., Rachkovskyy, E.	MODELLING GROWTH STRATEGIES OF	Baltic Journal of Economic Studies. Latvia: 3.	1,28, С. 255-267	ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура;

№ п/п	Автори	Назва роботи (обов'язково: посилання на web-сторінку, де розміщена публікація (за наявності))	Журнал	Том, номер (випуск, перша-остання сторінки роботи)	Відповідність ЦСР (1-17)
		TRANSPORT ENTERPRISES IN THE CONDITIONS OF CONTEXT UNCERTAINTY			
2	Данилишин Богдан, Semiv, L (Semiv, Lyubov) ; Danylyshyn, B (Danylyshyn, Bohdan) ; Bachynska, M (Bachynska, Mariya) ; Batkovets, N (Batkovets, Natalia) ; Piatnychuk, I (Piatnychuk, Iryna) ; Popadynets, N (Popadynets, Nazariy)	EDUCATIONAL MIGRATION ENVIRONMENT IN CARPATHIAN REGION: MAJOR PROCESS MANAGEMENT DIRECTIONS	MANAGEMENT THEORY AND STUDIES FOR RURAL BUSINESS AND INFRASTRUCTURE DEVELOPMENT. VYTAUTAS MAGNUS UNIV: 4.	0, С. 406-420	ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання; ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку;
Copernicus					
1	Шевченко Ольга, Шевчук Олег	Сучасні міські процеси як основа для стратегічного управління розвитком міст: внесок до методології наукових досліджень	Вчені Записки КНЕУ. Україна : 2.	0,5, С. 150-157	ЦСР 4 – Якісна освіта; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад;
Статті подані до друку					
Scopus					
WebOfScience					
Copernicus					

Таблиця 10

Розробки, які впроваджено у 2024 році за межами Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана (відповідно до таблиці):

№ з/п	Назва та автори розробки	Важливі показники, які характеризують рівень отриманого наукового результату; переваги над аналогами, економічний, соціальний ефект	Місце впровадження (назва організації, відомча належність, адреса)	Дата акту впровадження	Практичні результати, які отримано ВНЗ (обладнання, обсяг отриманих коштів, налагоджено співпрацю для подальшої роботи тощо)	Відповідність ЦСР (1-17)
1	Консультант для надання		USAID HOVERLA,	1 лист. 2024 р.	Стратегія розвитку	Відповідність ЦСР (1-17)

№ з/п	Назва та автори розробки	Важливі показники, які характеризують рівень отриманого наукового результату; переваги над аналогами, економічний, соціальний ефект	Місце впровадження (назва організації, відомча належність, адреса)	Дата акту впровадження	Практичні результати, які отримано ВНЗ (обладнання, обсяг отриманих коштів, налагоджено співпрацю для подальшої роботи тощо)	Відповідність ЦСР (1-17)
	консультаційної підтримки процесу стратегічного планування соціально-економічного розвитку територіальних громад Чернігівської області Тимошенко Т.О.		Міжнародна технічна допомога,		Носівської міської територіальної громади Чернігівської області; Стратегія розвитку Новобасанської сільської територіальної громади Чернігівської області	
2	План раннього відновлення Ржищівської міської територіальної громади на 2024-2027 роки Тимошенко Т.О., Богославець О.Г.		в межах грантового конкурсу «Посилення громадської участі в процесах раннього відновлення на звільнених територіях», який адмініструється ІСАР Єднання за підтримки Фонду «Партнерство за сильну Україну», що фінансується країнами партнерами та виконується Г, Міжнародна технічна допомога, 08421, вул. Переяславська, 17, с. Студеники, Бориспільський район Київська область	27 лип. 2024 р.	План раннього відновлення Ржищівської міської територіальної громади на 2024-2027 роки розроблено в рамках реалізації Проекту «Створення осередку культури, дозвілля та партисипації BiblioHub у Ржищівській міській громаді Київської області», який проваджено в межах грантового конкурсу «Посилення громадської участі в процесах раннього відновлення на звільнених територіях», який адмініструється ІСАР Єднання за підтримки Фонду «Партнерство за сильну Україну»,	Відповідність ЦСР (1-17)

№ з/п	Назва та автори розробки	Важливі показники, які характеризують рівень отриманого наукового результату; переваги над аналогами, економічний, соціальний ефект	Місце впровадження (назва організації, відомча належність, адреса)	Дата акту впровадження	Практичні результати, які отримано ВНЗ (обладнання, обсяг отриманих коштів, налагоджено співпрацю для подальшої роботи тощо)	Відповідність ЦСР (1-17)
					що фінансується країнами партнерами та виконується Громадською організацією «Студениківські джерела».	

Таблиця 11

Наукове та науково-технічне співробітництво із закордонними організаціями

№ п/п	Країна партнер	Установа партнер	Тема співробітництва	Документ в рамках якого здійснювалося співробітництво. Термін його дії	Практичні результати від співробітництва	Відповідність ЦСР (1-17)
№ п/п	Чеська республіка	Універстет м. Пльзень	Спільні проекти	. 22 листопада 2024		Відповідність ЦСР (1-17) ЦСР 4 – Якісна освіта; ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання; ЦСР 16 – Мир та справедливість; ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку;
№ п/п	Україна	USAID “HOVERLA”		. 01 листопада 2024		Відповідність ЦСР (1-17) ЦСР 1 – Подолання бідності; ЦСР 2 – Подолання голоду; ЦСР 3 – Міцне здоров'я; ЦСР 4 – Якісна освіта; ЦСР 5 – Гендерна рівність; ЦСР 6 – Чиста

№ п/п	Країна партнер	Установа партнер	Тема співробітництва	Документ в рамках якого здійснювалося співробітництво. Термін його дії	Практичні результати від співробітництва	Відповідність ЦСР (1-17)
						вода та належні санітарні умови; ЦСР 7 – Доступна та чиста енергія; ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання; ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура; ЦСР 10 – Зменшення нерівності; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад; ЦСР 12 – Відповідальне споживання; ЦСР 16 – Мир та справедливість; ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку;
№ п/п	Мультидонорська програма Європейського Союзу і його держав-членів Німеччини, Польщі, Данії та Словенії	U-LEAD with Europe	фінанси територіальних громад, децентралізація	. 03 грудня 2024	проведено низку аналітичних досліджень та підготовлено рекомендації для стейкхолдерів	Відповідність ЦСР (1-17) ЦСР 10 – Зменшення нерівності; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад;

Таблиця 12

Перелік наукових грантів, за якими працювали науковці кафедр, що фінансувались закордонними організаціями

№ п/п	П.І.Б. виконавця	Назва гранту	Замовник	Фінансування, тис. грн	Відповідність ЦСР (1-17)
-------	------------------	--------------	----------	------------------------	--------------------------

Таблиця 13

Наукове співробітництво з державними інституціями, академічними установами, закладами вищої освіти, науково-дослідними інститутами тощо

№ п/п	Назва організації	Форма творчого співробітництва (комплексні теми, наукові дослідження, публікації, підготовка кадрів, стажування)	Термін	Результати, які отримані (Форма підтвердження)	Відповідність ЦСР (1-17)
1	Svaz průmyslu a dopravy ČR	участь в заходах	01 січня 2024-01 січня 2024	Участь в спільних заходах українського і чеського бізнесу з питань відновлення України. Зустріч з представниками банківських кіл Чеської республіки. Обговорення перспектив співробітництва українських і чеських банків. Участь в навчальному семінарі з питань підготовки спільних проектів Україно-чеського ділового співробітництва	ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання; ЦСР 16 – Мир та справедливість; ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку;
2	Інститут регіональних досліджень НАН України	участь в заходах	23 січня 2024-23 січня 2024	дослідницькі роботи	ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад;
3	Інститут економіки і прогнозування НАН України	участь в дослідженнях	31 грудня 2024-31 грудня 2024	дослідницькі роботи	ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання; ЦСР 10 – Зменшення нерівності; ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку;
4	УКРАЇНСЬКИЙ СОЮЗ ПРОМИСЛОВЦІВ І ПІДПРИЄМЦІВ	член Антикризисного штабу стійкості економіки в умовах воєнного стану.	23 січня 2024-23 січня 2024	спільні пропозиції для органів влади	ЦСР 1 – Подолання бідності; ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання; ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура; ЦСР 10 – Зменшення нерівності; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад; ЦСР 12 – Відповідальне споживання;
5	Foundation for European Progressive Studies (FEPS)	участь в дослідженнях	23 січня 2024-23 січня 2024	Progressive Paths to Rebuild Ukraine	ЦСР 16 – Мир та справедливість; ЦСР 17 – Партнерство

№ п/п	Назва організації	Форма творчого співробітництва (комплексні теми, наукові дослідження, публікації, підготовка кадрів, стажування)	Термін	Результати, які отримані (Форма підтвердження)	Відповідність ЦСР (1-17)
					заради сталого розвитку;
6		Голова Наглядової Ради	23 січня 2024-23 січня 2024	спільні пропозиції для органів влади	ЦСР 1 – Подолання бідності; ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад; ЦСР 12 – Відповідальне споживання; ЦСР 15 – Збереження екосистем суші;
7	Асоціація міст України	Меморандум про співробітництво	01 січня 2024-01 січня 2024	Участь в заходах, спільні дії щодо розвитку місцевого самоврядування	ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання; ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура; ЦСР 10 – Зменшення нерівності; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад; ЦСР 12 – Відповідальне споживання; ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку;
8	Комітет Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування	Меморандум про співпрацю	18 квітня 2024-18 квітня 2024	Участь в заходах, спільні дії щодо удосконалення організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування	ЦСР 1 – Подолання бідності; ЦСР 4 – Якісна освіта; ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання; ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура; ЦСР 11 – Сталий

№ п/п	Назва організації	Форма творчого співробітництва (комплексні теми, наукові дослідження, публікації, підготовка кадрів, стажування)	Термін	Результати, які отримані (Форма підтвердження)	Відповідність ЦСР (1-17)
					розвиток міст і громад;
9	Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури	Меморандум про співпрацю	24 лютого 2024-24 лютого 2024	Участь в заходах, спільні дії щодо розвитку громад, територій та інфраструктури	ЦСР 1 – Подолання бідності; ЦСР 4 – Якісна освіта; ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад;
10	Бучанська міська рада	Меморандум про співпрацю	02 січня 2024-02 січня 2024	Участь в заходах, спільні дії щодо розвитку місцевого самоврядування	ЦСР 4 – Якісна освіта; ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад;
11	Нововолинська міська рада	Меморандум про співпрацю	10 січня 2024-10 січня 2024	Участь в заходах, спільні дії щодо розвитку місцевого самоврядування	ЦСР 4 – Якісна освіта; ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад;
12	Ірпінська міська рада	Меморандум про співпрацю	02 січня 2024-02 січня 2024	Участь в заходах, спільні дії щодо розвитку місцевого самоврядування	ЦСР 4 – Якісна освіта; ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання; ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура;
13	Обухівська міська рада	Меморандум про співпрацю	02 січня 2024-02 січня 2024	Участь в заходах, спільні дії щодо розвитку місцевого самоврядування	ЦСР 4 – Якісна освіта; ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання; ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура;

№ п/п	Назва організації	Форма творчого співробітництва (комплексні теми, наукові дослідження, публікації, підготовка кадрів, стажування)	Термін	Результати, які отримані (Форма підтвердження)	Відповідність ЦСР (1-17)
14	Місцева Асоціація Органів місцевого самоврядування	Візії SMART-спеціалізації туристичної дестинації «Шляхами Трипільської Праматері»	02 березня 2024-02 березня 2024	Участь в заходах, спільні дії щодо розвитку місцевого самоврядування	ЦСР 1 – Подолання бідності; ЦСР 2 – Подолання голоду; ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання; ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура; ЦСР 10 – Зменшення нерівності; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад; ЦСР 12 – Відповідальне споживання; ЦСР 15 – Збереження екосистем суші; ЦСР 16 – Мир та справедливість; ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку;

Таблиця 14

Перелік отриманих патентів, проданих ліцензій, свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір за результатами виконаних НДР

№ п/п	Назва наукової роботи або розробки, за результатами якої отримано патент або продано ліцензію	Отримано кошти від продажу ліцензій, обсяг (тис. грн)	Рік отримання патенту або укладення ліцензійного договору	Охоронні документи з веб-адресою електронної версії або реквізити ліцензійного договору	Відповідність ЦСР (1-17)
1	Моделювання просторового розвитку міст	0	2024	Свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір; -	ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад;
2	Конкурентоспроможність міста	0	2024	Свідоцтва про	ЦСР 11 – Сталий

№ п/п	Назва наукової роботи або розробки, за результатами якої отримано патент або продано ліцензію	Отримано кошти від продажу ліцензії, обсяг (тис. грн)	Рік отримання патенту або укладення ліцензійного договору	Охоронні документи з веб-адресою електронної версії або реквізити ліцензійного договору	Відповідність ЦСР (1-17)
				реєстрацію авторського права на твір; -	розвиток міст і громад;
3	Аналіз туристичного потенціалу громад-учасниць дестинації "Шляхами Трипільської праматері" (апробація методики смарт-спеціалізації)	0	2024	Свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір;	ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання; ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад; ЦСР 12 – Відповідальне споживання; ЦСР 15 – Збереження екосистем суші; ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку;
4	Аналіз туристичного потенціалу громад-учасниць дестинації	0	2024	Свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір;	ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад; ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку;
5	Методика визначення SMART-спеціалізації громад-учасниць туристичної дестинації "Шляхами Трипільської Праматері"	0	2024	Свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір;	ЦСР 1 – Подолання бідності; ЦСР 2 – Подолання голоду; ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання; ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура; ЦСР 10 – Зменшення нерівності; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад; ЦСР 12 – Відповідальне споживання;

№ п/п	Назва наукової роботи або розробки, за результатами якої отримано патент або продано ліцензію	Отримано кошти від продажу ліцензії, обсяг (тис. грн)	Рік отримання патенту або укладення ліцензійного договору	Охоронні документи з веб-адресою електронної версії або реквізити ліцензійного договору	Відповідність ЦСР (1-17)
					ЦСР 15 – Збереження екосистем суші; ЦСР 16 – Мир та справедливість; ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку;
6	Аналіз туристичного потенціалу громад–учасниць дестинації "Шляхами Трипільської праматері" (апробація методики смарт-спеціалізації)	0	2024	Свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір;	ЦСР 1 – Подолання бідності; ЦСР 2 – Подолання голоду; ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання; ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура; ЦСР 10 – Зменшення нерівності; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад; ЦСР 12 – Відповідальне споживання; ЦСР 15 – Збереження екосистем суші; ЦСР 16 – Мир та справедливість; ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку;
7	Аналіз туристичного потенціалу громад учасниць дестинації" Шляхами трипільської праматері	0	2024	Свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір;	ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад;

ЧАСТИНА 3. ВІДОМОСТІ ПРО НАУКОВО-ДОСЛІДНУ РОБОТУ(НДР) СТУДЕНТІВ

1. Відомості про науково-дослідну роботу та інноваційну діяльність студентів, молодих вчених

Рік	Кількість студентів, які беруть участь у наукових дослідженнях	Кількість молодих учених, які працюють на кафедрі	Відсоток молодих учених, які залишаються на кафедрі після закінчення аспірантури
-----	--	---	--

2. Наукові статті, опубліковані за участю студентів

2.1. СПИСОК НАУКОВИХ СТАТЕЙ, ОПУБЛІКОВАНИХ В УКРАЇНСЬКИХ ВИДАННЯХ

№п/п	Прізвище та ініціали авторів	Науковий керівник	Назва статті	Назва журналу/збірника та вихідні дані	Обсяг друківаних аркушів та перша і остання сторінки	Мова	Вказати категорію (А або Б), за наявності	Вк
1	Богдана Воронюк	Шевченко Ольга	Оновлення міської інфраструктури у місті Львів	Інноваційні проекти для економічного відродження та конкурентного розвитку України, -, 2024.	- д.а., С. 0-0	українська	-	8,
2	Анастасія Коверник	Ілляшенко Інна	ЛІКУВАЛЬНО-ОЗДОРОВЧИЙ І РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ТУРИЗМ ЯК ВАЖЛИВИЙ СКЛАДНИК ВІДНОВЛЕННЯ ПОТЕНЦІАЛУ УКРАЇНИ	ЕКОНОМІКО-СОЦІАЛЬНІ ВІДНОСИНИ В ГАЛУЗІ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА СФЕРІ ОБСЛУГОВУВАННЯ, , 2024.	д.а., С. 209-211	українська	-	
3	Вікторія Михайлуца	Богославець Оксана	ОЦІНКА ПРИРОДНОЇ ТА ІСТОРИЧНОЇ СПАДЩИНИ ЯК КЛЮЧОВИЙ ІНСТРУМЕНТ СТРАТЕГІЧНОГО РОЗВИТКУ ТУРИСТИЧНИХ ДЕСТИНАЦІЙ В УМОВАХ ВОЄННОГО ТА ПОВОЄННОГО ПЕРІОДУ НА ПРИКЛАДІ НПІ «ДНІСТРОВСЬКИЙ КАНЬЙОН»	ІХ Всеукраїнська науково-практична конференція " "Трансформація національної моделі фінансово-кредитних відносин: виклики глобалізації та регіональні аспекти", , 2024.	д.а., С. 0-0	українська	-	
4	Микита Мартиненко	Богославець Оксана	Специфіка туристичної Smart спеціалізації громад Пристоличного регіону	ІХ Всеукраїнській науково-практичній конференції «Трансформація національної моделі фінансово-кредитних відносин: виклики глобалізації та регіональні аспекти», ,	д.а., С. 0-0	українська	-	

№п/п	Прізвище та ініціали авторів	Науковий керівник	Назва статті	Назва журналу/збірника та вихідні дані	Обсяг друківаних аркушів та перша і остання сторінки	Мова	Вказати категорію (А або Б), за наявності	Вказати факультет та кількість публікацій, за наявності
				2024.				
5	О. Кізєєва	Шевчук Олег	ОСНОВНІ НАПРЯМИ ВІДБУДОВИ МІСТА ІРПІНЬ	ТЕЗИ НАУКОВОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ «ЕКОНОМІКА ВІДНОВЛЕННЯ МІСТ УКРАЇНИ», , 2024.	д.а., С. 0-0	українська	-	
6	М. Приймак	Шевчук Олег	ФОРМУВАННЯ МІСЬКОЇ ПОЛІТИКИ РОЗВИТКУ ДОВКІЛЛЯ У ПОВОЄННИЙ ЧАС	ТЕЗИ НАУКОВОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ «ЕКОНОМІКА ВІДНОВЛЕННЯ МІСТ УКРАЇНИ», , 2024.	д.а., С. 0-0	українська	-	
7	Софія Гусарова	Тимошенко Тетяна	«Відновлення туристичної галузі і сфери гостинності України в контексті європейської інтеграції»	91-на щорічна студентська наукова конференція «Інноваційні проекти для економічного відродження та конкурентного розвитку України», , 2024.	д.а., С. 0-0	українська		
8	Крістіні Шевченко	Тимошенко Тетяна	«Відновлення туристичної галузі і сфери гостинності України в контексті європейської інтеграції».	91-на щорічна студентська наукова конференція «Інноваційні проекти для економічного відродження та конкурентного розвитку України», , 2024.	д.а., С. 0-0	українська		
9	Наталія Бойко Дарія Яцик	Бойко Наталія	Безпека туристичних подорожей у воєнний і післявоєнний період	Тези наукової студентської конференції "Відновлення туристичної галузі і сфери гостинності України в контексті європейської інтеграції.", , 2024.	д.а., С. 0-0	українська	-	
10	Роман Бренько Наталія Бойко	Бойко Наталія	Перспективи розвитку гастрономічного туризму Київської області	Тези наукової студентської конференції "Відновлення туристичної галузі і сфери гостинності України в контексті Європейської інтеграції!", , 2024.	д.а., С. 0-0		-	

№п/п	Прізвище та ініціали авторів	Науковий керівник	Назва статті	Назва журналу/збірника та вихідні дані	Обсяг друківаних аркушів та перша і остання сторінки	Мова	Вказати категорію (А або Б), за наявності	Вказати факультет та кількість публікацій, з яких
11	Оксана Шевчук Андрій Шевчук	Шевчук Оксана	ВПЛИВ УПРАВЛІННЯ МИТНИМИ РИЗИКАМИ В УМОВАХ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ	III Міжнародна науково-практична конференція «ФІНАНСОВІ ІНСТРУМЕНТИ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ДЕРЖАВИ В УМОВАХ СИСТЕМОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ», , 2024.	д.а., С. 367-369	українська	-	
12	Оксана Шевчук А Ігдал	Шевчук Оксана	ВПЛИВ ТУРИЗМУ НА ПСИХОЛОГІЧНУ РЕАБІЛІТАЦІЮ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ	91-ї щорічної студентської наукової конференції «ІННОВАЦІЙНІ ПРОЄКТИ ДЛЯ ЕКОНОМІЧНОГО ВІДРОДЖЕННЯ ТА КОНКУРЕНТНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ», , 2024.	д.а., С. 30-31	українська	-	
13	А Дудник Оксана Шевчук	Шевчук Оксана	ПОДІЄВИЙ ТУРИЗМ НІМЕЧЧИНИ: ДОСВІД ДЛЯ УКРАЇНИ	ЗБІРНИК ДОПОВІДЕЙ 91-ї щорічної студентської наукової конференції «ІННОВАЦІЙНІ ПРОЄКТИ ДЛЯ ЕКОНОМІЧНОГО ВІДРОДЖЕННЯ ТА КОНКУРЕНТНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ», , 2024.	д.а., С. 32-34	українська	-	
14	Дар'я Шумейко	Оболенський Олексій	Впровадження концепції «smart-спеціалізації» у стратегії розвитку міст України на прикладі міста Києва	91-ша щорічна студентська наукова конференція «Інноваційні проєкти для економічного відродження та конкурентного розвитку України», 1, 2024.	1 д.а., С. 0-0		-	

2.2. СПИСОК НАУКОВИХ СТАТЕЙ, ОПУБЛІКОВАНИХ В ЗАКОРДОННИХ ВИДАННЯХ

№ п/п	Назва заходу і країна проведення	ПІБ керівника	ПІБ учасника	ПІБ переможця	Назва нагород			Наявність сертифікату	Відповідність ЦСР (1-17)
					1 місце	2 місце	3 місце		

Кількість учасників I туру Всеукраїнських конкурсів наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук: __

Кількість учасників II туру Всеукраїнських конкурсів наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук: __

Кількість переможців I туру Всеукраїнських конкурсів наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук: __

Кількість переможців II туру Всеукраїнських конкурсів наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук: __

Кількість учасників I туру Всеукраїнських студентських олімпіад: __

Кількість учасників II туру Всеукраїнських студентських олімпіад: __

Кількість учасників I туру Всеукраїнських студентських олімпіад: __

Кількість учасників II туру Всеукраїнських студентських олімпіад: __

ЧАСТИНА 4. ПОКАЗНИКИ НАУКОВОЇ ТА НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ КАФЕДРИ

№	Назва показника наукової та науково-технічної діяльності кафедри	2024
1.	Науково-педагогічні кадри	
1.1.	Чисельність науково-педагогічних працівників, усього	19
1.1.1.	Чисельність штатних працівників, усього	12
а)	з них: – доктори наук	4
б)	– кандидати наук	5
1.1.2.	Чисельність працівників, які працювали за зовнішнім сумісництвом, усього	6
а)	з них: – доктори наук	4
б)	– кандидати наук	1
1.1.3.	Чисельність працівників, які працювали за договорами цивільно-правового характеру, усього (договорів, угод)	0
а)	з них: – доктори наук	0
б)	– кандидати наук	0
2.	Підготовка наукових кадрів	
2.1.	Загальна чисельність аспірантів у звітному періоді, усього	0
2.1.1.	з них: – з відривом від виробництва	0

№	Назва показника наукової та науково-технічної діяльності кафедри	2024
2.1.2.	без відриву від виробництва	0
2.2.	Чисельність аспірантів, прийнятих у звітному періоді	0
2.3.	Чисельність аспірантів, які закінчили аспірантури у звітному періоді, усього	0
2.3.1.	з них: – із захистом дисертації	0
2.6.	Кількість захищених дисертацій у звітному періоді, усього	0
2.6.1.	з них: – кандидатських дисертацій	0
2.6.2.	– докторських дисертацій	0
5.	Результативні показники виконання наукових, науково-технічних робіт	
5.1.	Кількість робіт, відзначених Державною премією України в галузі науки і техніки, поданих від закладу вищої освіти/наукової установи, всього Державних премій	0
5.2.	Кількість лауреатів (працівників закладу вищої освіти / наукової установи), всього	1
5.3.	Кількість робіт, відзначених міжнародними нагородами, усього	0
5.4.	Загальна кількість наукових, науково-технічних робіт, які виконувались, та наукових об'єктів, що становлять національне надбання, які утримувались, зберігались та розвивались у звітному періоді за рахунок коштів загального фонду державного бюджету, всього, в тому числі:	0
5.4.1.	– фундаментальні дослідження	0
5.4.2.	– прикладні дослідження	0
5.5.	Кількість наукових, науково-технічних робіт, договорів на науково-технічні послуги, які виконувались за рахунок коштів замовників (спец.фонд), усього	0
5.5.3.	– кількість міжнародних грантів	3
5.5.4.	– кількість міжнародних договорів на виконання наукових та науково-технічних робіт	3
5.5.5.	– наукові, науково-технічні роботи за госпдоговорами	0
5.5.6.	Кількість фундаментальних досліджень, з них:	0
5.6.	Кількість наукових і науково-технічних робіт, які виконувались в межах кафедральної тематики:	1
5.6.1	з них: – зареєстрованих в УкрІНТЕІ	1
5.9.	Кількість закінчених наукових і науково-технічних робіт, які виконувались в межах кафедральної тематики:	0
5.9.1.	з них: – зареєстрованих в УкрІНТЕІ	0
5.10.	Кількість проведених наукових заходів (семінарів, конференцій, симпозіумів), всього	34
5.10.1.	– з них: всеукраїнських	1
5.10.2.	– міжнародних, всього	33
5.11.	Взято участь у виставках, всього	0
5.11.1.	з них: – у національних	0
5.11.2.	– у міжнародних	0
5.12.	Кількість угод про науково-технічне співробітництво із зарубіжними закладами вищої освіти / науковими установами, установами, організаціями	24

№	Назва показника наукової та науково-технічної діяльності кафедри	2024
5.13.	Створено науково-технічної продукції НТП (видів виробів), усього, в тому числі:	0
1)	– нової техніки	0
2)	– нових технологій	0
3)	– нових матеріалів	0
4)	– сортів рослин та порід тварин	0
5)	– методів, теорій	0
6)	– інше	0
5.14.	Впроваджено НТП у виробництво, створеної у відповідні періоди, усього одиниць, у тому числі:	0
1)	– нової техніки	0
2)	– нових технологій	0
3)	– нових матеріалів	0
4)	– сортів рослин та порід тварин	0
5)	– методів, теорій	0
6)	– інше	0
5.15.	Впроваджено НТП у освітній процес, створеної у відповідні періоди, усього одиниць, у тому числі:	0
1)	– нової техніки	0
2)	– нових технологій	0
3)	– нових матеріалів	0
4)	– сортів рослин та порід тварин	0
5)	– методів, теорій	0
6)	– інше	0
6.	Наукові праці	
6.1.	Опубліковано монографій	0
	Кількість д.а.	0
	у т.ч. відповідають ЦСР	ЦСР 4 – Якісна освіта; ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання; ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад; ЦСР 12 – Відповідальне споживання; ЦСР 16 – Мир та справедливість; ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку;
6.1.1.	Усього одиниць монографій в Україні	0

№	Назва показника наукової та науково-технічної діяльності кафедри	2024
	Кількість д.а.	0
6.1.2.	Усього одиниць монографій за кордоном	0
	Кількість д.а.	0
6.2.	Опубліковано підручників, навчальних посібників	8
	Кількість д.а.	43,2
-	у т.ч. відповідають ЦСР	ЦСР 1 – Подолання бідності; ЦСР 2 – Подолання голоду; ЦСР 4 – Якісна освіта; ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання; ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура; ЦСР 10 – Зменшення нерівності; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад; ЦСР 12 – Відповідальне споживання; ЦСР 16 – Мир та справедливість; ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку;
6.3.	Кількість публікацій (статей)	35
	Кількість д.а.	23,74
-	у т.ч. відповідають ЦСР	ЦСР 1 – Подолання бідності; ЦСР 4 – Якісна освіта; ЦСР 5 – Гендерна рівність; ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання; ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура; ЦСР 10 – Зменшення нерівності; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад; ЦСР 12 – Відповідальне споживання; ЦСР 13 – Боротьба зі зміною клімату; ЦСР 15 – Збереження екосистем суші; ЦСР 16 – Мир та справедливість; ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку;

№	Назва показника наукової та науково-технічної діяльності кафедри	2024
6.3.1.	Усього одиниць, опублікованих в Україні	21
	Кількість д.а.	13,92
6.3.1.1.	з них: -категорія А	4
	Кількість д.а.	0,9
6.3.1.2.	з них: -категорія В	12
	Кількість д.а.	10,32
6.3.2.	Усього одиниць, опублікованих за кордоном	14
	Кількість д.а.	9,82
	з них: -у зарубіжних періодичних наукових виданнях країн Організації економічного співробітництва та розвитку	6
	Кількість д.а.	2,21
6.4.	Опублікованих у міжнародній наукометричній базі даних Scopus	6
	Кількість д.а.	7,31
	у т.ч. відповідають ЦСР	ЦСР 1 – Подолання бідності; ЦСР 4 – Якісна освіта; ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання; ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура; ЦСР 10 – Зменшення нерівності; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад; ЦСР 12 – Відповідальне споживання; ЦСР 16 – Мир та справедливість; ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку;
6.5.	Опублікованих у міжнародній наукометричній базі даних Web of Science	4
	Кількість д.а.	1,2
	у т.ч. відповідають ЦСР	ЦСР 1 – Подолання бідності; ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання; ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура; ЦСР 10 – Зменшення нерівності; ЦСР 12 – Відповідальне споживання; ЦСР 13 – Боротьба зі зміною клімату; ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку;

№	Назва показника наукової та науково-технічної діяльності кафедри	2024
6.6.	Опублікованих у міжнародній наукометричній базі даних для суспільних та гуманітарних наук Scopus	10
	Кількість д.а.	3,54
	у т.ч. відповідають ЦСР	ЦСР 1 – Подолання бідності; ЦСР 4 – Якісна освіта; ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання; ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура; ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад; ЦСР 13 – Боротьба зі зміною клімату; ЦСР 15 – Збереження екосистем суші; ЦСР 16 – Мир та справедливість; ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку;
6.7.	Кількість цитувань у виданнях, що входять до наукометричної бази даних Scopus	10
6.8.	Кількість цитувань у виданнях, що входять до наукометричної бази даних, Web of Science	2
6.9.	Кількість цитувань у виданнях (для суспільних та гуманітарних) наук Scopus	257,75
6.10.	В інших наукометричних базах даних (крім РИНЦ)	-
6.11.	Сумарний h-індекс закладу вищої освіти або наукової установи	-
6.12.	Кількість наукових видань засновниками (співзасновниками) яких є заклади вищої освіти та наукові установи, що індексуються у наукометричних базах даних:	
	- Scopus,	-
	- Web of Science	-
6.12.3.	- інших	-
7.	Інноваційна спрямованість результатів наукових, науково-технічних робіт	
7.1.	Подано заявок на видачу охоронних документів, усього одиниць, в тому числі:	0
7.1.1.	– в Україні, з них:	0
7.1.1.1.	– патентів на винаходи	0
	– свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір	0
7.1.2.	– за кордоном, з них:	0
7.1.2.1.	– патентів на винаходи	0
7.2.	Отримано охоронних документів, усього одиниць, в тому числі:	10

№	Назва показника наукової та науково-технічної діяльності кафедри	2024
7.2.1.	– в Україні, з них:	10
7.2.1.1.	– патентів на винаходи	0
	- свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір	0
7.2.2.	– за кордоном, з них:	0
7.2.2.1.	– патентів на винаходи	0
7.2.2.2.	– відкриття	0
7.3.	Кількість проданих ліцензій:	
	- усього одиниць	7
	- отриманих коштів від продажу (тис. грн.)	0
7.4.	Кількість «ноу-хау», переданих замовнику	7
9.	Наукова робота студентів.	
10.	Молоді вчені	
10.1.	Чисельність молодих учених, усього, з них:	0
1)	– доктори наук	0
2)	– кандидати наук	0
3)	– аспіранти	0
4)	– докторанти	0
5)	– без ступеня, не включаючи аспірантів	0
10.2.	Кількість науковців, що отримували премії, з них:	0
1)	– гранти Президента України для підтримки наукових досліджень молодих вчених	0
2)	– гранти Президента України докторам наук для здійснення наукових досліджень	0
3)	– щорічні гранти Президента України для обдарованої молоді	0
4)	– щорічні премії Президента України для молодих вчених	0
5)	– премії Верховної Ради України найталановитішим молодим ученим в галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок	0
6)	– премії Кабінету Міністрів України за особливі досягнення молоді у розбудові України	0
7)	– стипендії Верховної Ради України	0
8)	– стипендії Кабінету Міністрів України для молодих вчених	0
9)	– інший вид премії / стипендії / гранту	0
10.3.	Кількість наукових праць, за участю молодих вчених	-
	Кількість д.а.	-
10.4.1.	Опубліковано монографій, з них:	0
	Кількість д.а	0
1)	– за кордоном	0
	Кількість д.а	0

№	Назва показника наукової та науково-технічної діяльності кафедри	2024
10.4.2.	Опубліковано підручників, навчальних посібників	0
	Кількість д.а	0
10.4.3.	Кількість публікацій (статей), усього одиниць, з них:	2
	Кількість д.а	1,07
1)	– статей у зарубіжних виданнях, в тому числі:	0
	Кількість д.а	0
а)	– у міжнародній наукометричній базі даних Scopus	0
	Кількість д.а	0
б)	- Web of Science	0
	Кількість д.а	0
в)	- для суспільних та гуманітарних наук Copernicus	0
	Кількість д.а	0
10.4.4.а)	Кількість цитувань у виданнях, що входять до науково-метричних баз даних Scopus	0
б)	Web of Science	0
в)	- для суспільних та гуманітарних наук Copernicus	0
10.4.5.	Подано проектів наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок на конкурс молодих вчених, з них:	0
1)	– кількість проектів, що стали переможцями	0
	Молоді вчені, які є експертами у Експертній раді МОН або інших дорадчих органах	0

ЧАСТИНА 5

Зауваження та пропозиції щодо забезпечення організації та координації наукового процесу у вищих навчальних закладах та наукових установах до департаменту науково-технічного розвитку МОН України немає, основні труднощі та недоліки в роботі вищих навчальних закладів та наукових установ при провадженні наукової та науково-технічної діяльності у 2024 році, які виникали, були вирішені у робочому порядку.

ЧАСТИНА 6. Відповідність цілям сталого розвитку

У 2024 році кафедрою виконувалися наукові дослідження, що відповідають наступним цілям сталого розвитку:

1. Оцінка релевантності наукових заходів цілям сталого розвитку

- ЦСР 1 – Подолання бідності.
- ЦСР 4 – Якісна освіта.
- ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання.
- ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура.
- ЦСР 10 – Зменшення нерівності.
- ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад.
- ЦСР 12 – Відповідальне споживання.
- ЦСР 13 – Боротьба зі зміною клімату.
- ЦСР 15 – Збереження екосистем суші.
- ЦСР 16 – Мир та справедливість.
- ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку.

2. Відповідність змісту наукових статей цілям сталого розвитку

- ЦСР 1 – Подолання бідності.
- ЦСР 4 – Якісна освіта.
- ЦСР 5 – Гендерна рівність.
- ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання.
- ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура.
- ЦСР 10 – Зменшення нерівності.
- ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад.
- ЦСР 12 – Відповідальне споживання.
- ЦСР 13 – Боротьба зі зміною клімату.
- ЦСР 15 – Збереження екосистем суші.
- ЦСР 16 – Мир та справедливість.
- ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку.

3. Відповідність змісту індивідуальних монографій цілям сталого розвитку

4. Відповідність змісту колективних монографій цілям сталого розвитку

- ЦСР 4 – Якісна освіта.
- ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання.
- ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура.
- ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад.
- ЦСР 12 – Відповідальне споживання.
- ЦСР 16 – Мир та справедливість.
- ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку.

5. Відповідність змісту навчально-методичних видань цілям сталого розвитку

- ЦСР 1 – Подолання бідності.
- ЦСР 2 – Подолання голоду.
- ЦСР 4 – Якісна освіта.
- ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання.
- ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура.
- ЦСР 10 – Зменшення нерівності.
- ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад.
- ЦСР 12 – Відповідальне споживання.
- ЦСР 16 – Мир та справедливість.
- ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку.

6. Відповідність змісту публікацій у інших виданнях цілям сталого розвитку

- ЦСР 1 – Подолання бідності.
- ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання.
- ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура.
- ЦСР 10 – Зменшення нерівності.
- ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад.
- ЦСР 12 – Відповідальне споживання.
- ЦСР 16 – Мир та справедливість.
- ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку.

7. Відповідність змісту наукових тем цілям сталого розвитку

- ЦСР 1 – Подолання бідності.
- ЦСР 4 – Якісна освіта.
- ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання.
- ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура.
- ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад.

8. Відповідність програми міжнародного стажування цілям сталого розвитку

- ЦСР 4 – Якісна освіта.
- ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура.
- ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад.
- ЦСР 13 – Боротьба зі зміною клімату.
- ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку.

9. Відповідність програми гранту цілям сталого розвитку

- ЦСР 4 – Якісна освіта.
- ЦСР 5 – Гендерна рівність.
- ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання.
- ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура.
- ЦСР 10 – Зменшення нерівності.
- ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад.
- ЦСР 16 – Мир та справедливість.
- ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку.

10. Відповідність розробок, які впроваджено за межами КНЕУ, цілям сталого розвитку

- ЦСР 1 – Подолання бідності.
- ЦСР 2 – Подолання голоду.
- ЦСР 3 – Міцне здоров'я.
- ЦСР 4 – Якісна освіта.
- ЦСР 5 – Гендерна рівність.
- ЦСР 8 – Гідна праця та економічне зростання.
- ЦСР 9 – Інновації та інфраструктура.
- ЦСР 10 – Зменшення нерівності.
- ЦСР 11 – Сталий розвиток міст і громад.
- ЦСР 12 – Відповідальне споживання.
- ЦСР 15 – Збереження екосистем суші.
- ЦСР 16 – Мир та справедливість.
- ЦСР 17 – Партнерство заради сталого розвитку.